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A Széchenyi Kártya ügyintézés ettõl eltérõen a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon

elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

A tavalyi premier után a Nógrád Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara Kézmûipari Tagozata idén is megrendezte a
"Karácsonyi készülõdés" elnevezésû, kézmûves vállalkozók
és népi iparmûvészek vásárlási lehetõséggel egybekötött
bemutatóját, mely ezúttal is nagy sikert aratott. (2.oldal)

A Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht. a
Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamra
tulajdonában lévõ közhasznú társaság. Fõ
tevékenysége a munkaerõpiaci tanácsadás,
felnõttoktatás, - képzés, üzletviteli tanács-
adás. Több mint 70 különbözõ képzésre, ok-
tatásra és szolgáltatásra rendelkezünk tanú-
sítvánnyal. A kht. a Nógrád Megyei Munka-

ügyi Központtal együttmûködve szerepet
vállal a munkanélküliek oktatásában és át-
képzésben, melynek keretében jelenleg 4
közbeszerzésben nyertes felnõttképzési pro-
jektünket valósítjuk meg. A kereskedelmi és
iparkamarával partnerségben biztosítjuk a
megye szakembereinek mestervizsgához
szükséges oktatását. (4. oldal)

Vállalkozások együttmûködése
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és

Iparkamara Phare-CBC 2003/004-628-
01-19 Magyarország-Szlovákia Nagy-
projekt Alap által támogatott "Vállalko-
zások együttmûködése a szlovák-ma-
gyar határ menti régióban" programjának a napokban
fejezõdött be az idei tanácsadói sorozata. (6. oldal)

EU-panaszláda a kamarában
A Nógrád Megyei Keres-

kedelmi és Iparkamara Euro
Info Központja (EIC)  szol-
gáltatása az EU Panaszláda,
amely azt jelenti, hogy észre-
vételeinkkel, panaszainkkal
befolyásolhatjuk az Európai
Unió döntéshozatali folya-
matát. (5. oldal)

Mesterlevelek átadása
A napokban került sor

a Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamará-
ban (NKIK) a mesterleve-
lek átadására. Az ünnep-
ség kezdetén Erdei
Györgyné, a kamara szak-
képzési vezetõje köszön-
tötte a megjelenteket,

köztük a mestervizsga bizottság elnökeit, Wendler Atti-
lát és dr. Szalai Lászlót. Õk az ünnepi percekben röviden
értékelték is a tapasztalatokat. (7. oldal)

Karácsonyi készülõdés

Egy évtizede a szakképzés szolgálatában

Minden kedves kamarai tagunknak kellemes karácsonyi
ünnepeket és sikeres, boldog új évet kívánunk!
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A tavalyi premier után a
Nógrád Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara Kézmû-
ipari Tagozata idén is meg-
rendezte a "Karácsonyi ké-
szülõdés" elnevezésû, kéz-
mûves vállalkozók és népi
iparmûvészek vásárlási lehe-
tõséggel egybekötött bemu-

tatóját. A december 2-3-i
programok között egyebek
mellett kozmetikai,
szépítészeti termékek bemu-
tatójára, édesség és süte-
mény bemutatóra, kóstolóra,
mûszeres egészségi állapot
felmérésre, vércukor- és vér-
nyomásmérésre, antioxidáns

mérésre került sor. Akik vá-
sárolni szerettek volna, azok
is megtalálták számításukat:
vehettek festményeket a
Ceredi Mûvésztelep alkotá-
saiból, mûvészeti albumokat,
fajátékokat, üvegékszereket,
díszgyertyákat, édességet,

kozmetikumokat, kötészeti
termékeket, üveg ajándék-
tárgyakat, mágneses éksze-
reket, hajékszereket, sport-
és szabadidõ ruházatot, ke-
rámiatárgyakat, kristálysó-
lámpákat is. A rendezvény
ezúttal is nagy sikert aratott.

Karácsonyi készülõdés

2005. november 1 -jétõl
életbe léptek a Széchenyi
kártya hitelkonstrukciót érin-
tõ változások. A lehetõségek
bõvülésével a feltételek szi-
gorodtak. 

Felhívjuk a Széchenyi
kártya-tulajdonosok, illetve
a hitelkonstrukció iránt ér-
deklõdõk figyelmét, hogy
2005. november l-jétõl élet-
be léptek azok a változások,
amelyekrõl a Ka-Vosz Rt. és
a konstrukcióban részt vevõ
bankok több hónapos egyez-
tetés után megállapodtak.
Kérjük, hogy a zökkenõmen-
tes ügyintézés és az esetle-
ges félreértések elkerülése
érdekében minden esetben
(új igénylés, hosszabbítás,
módosítás) elõre konzultál-
janak az NKIK illetékes
munkatársával.

- Széchenyi kártya igény-
léséhez az IM On-Line Cég-
információs Szolgáltatótól a
regisztráló iroda (kamara) ál-
tal lekért és hitelesített cégki-
vonat mellékelhetõ. 

- Kifejezetten a Széche-
nyi kártya igényléséhez kiál-
lított 30 napnál nem régebbi
dátumú APEH-igazolás
szükséges, amely tanúsítja,
hogy az igénylést benyújtó-
nak nincs lejárt adótartozá-
sa. Ezenkívül az adózó ké-
relmére tartalmazza vállal-
kozás esetén a társasági adó-
bevallás vagy eva-bevallás,
egyéni vállalkozónál pedig
az szja- vagy eva-bevallás
fõbb adatait.

- Az egyéni vállalkozók-
nál is szükséges az elõzõ 2 le-
zárt üzleti év adatainak fel-
tüntetése az igénylõlapon

(amennyiben van 2 éves gaz-
dálkodói múlt), valamint
mindkét év szja-bevallásának
példányai. Társas vállalkozá-
soknál szükséges a tárgyne-
gyedév fõkönyvi kivonata.

- Egységesítésre került a
bekérendõ dokumentációk
köre, így azonos melléklete-
ket kell csatolni az új igénylé-

sekhez, a meghosszabbítá-
sokhoz és a hitelkeret-emelé-
sekhez is. 

Az igénylõlapok, az üzlet-
szabályzat, valamint az ügyinté-
zéssel kapcsolatos információs
anyag a http://www.ka-vosz.hu/,
illetve a kamara honlapjáról -
http://www.nkik.hu/ -letölt-
hetõ.

Változott a Széchenyi-kártya  



NKIK HÍRLEVÉL -  2005. DECEMBER

3

Az uniós vámkódexben
rögzített eljárások egyszerû-
sítésével és az elektronikus
vámügyintézés bevezetésével
kívánja a kor követelményei-
hez igazítani a vámpolitikát
az Európai Bizottság. 

Az EU-vámkódex moder-
nizálására és az elektronikus
vámintézésre való teljes átté-
résre vonatkozó javaslatot ha-
gyott szerdán jóvá az Európai
Bizottság. Kovács László
adó- és vámpolitikai biztos
várakozásai szerint a terve-
zett változások a vámhatósá-
goknak és a gazdasági szerep-
lõknek egyaránt nagy köny-
nyebbséget jelentenek majd
és mintegy 50 milliárd
euróval bõvíteni fogják az
uniós kereskedelmet. 

Az 1994-ben elfogadott
vámkódex nyújt egységes jogi
keretet a vámuniós rendelke-
zések végrehajtására. A vám-
kódex valamennyi közösségi
vámszabályozást egyetlen
szövegbe gyúr és keretet biz-
tosít a közösségi import és
exporteljárásoknak. Az Eu-
rópai Bizottság által szerdán
elfogadott javaslat az érvé-
nyes vámeljárások egyszerûb-
bé tételét és áramvonalasítá-
sát irányozza elõ. A rendelet-
javaslat a jelenlegi tizenhá-

rom vámjóváhagyási eljárást
három alapeljárásra egysze-
rûsíti le, az import, az export
és a különleges eljárások te-
rületén.

A javaslat
• egyszerûsíti a szerkeze-

tet és az eddiginél koheren-
sebb fogalomrendszert vezet
be, kevesebb rendelkezéssel
és egyszerûbb szabályokkal

• radikálisan módosítja a
vámimport- és exporteljárá-
sokat, lecsökkentve azok szá-
mát és megkönnyítve az áruk
nyomon követését

• ésszerûsíti a vámgaran-
cia-rendszert

• kiterjeszti az egyedi en-
gedélyezéseket, amikor az
egyik tagállamban kiadott
engedély az egész közösség-
ben érvényesnek számít

A második, döntésre vo-
natkozó javaslat mindenek-
elõtt a tagállamok elektroni-
kus vámrendszerei közötti
interoperabilitás megterem-
tését és egy egységes, közös
számítógépes portál létreho-
zását irányozza elõ. Ez meg-
könnyítené a kereskedõk és
a vámhatóságok közötti
kapcsolattartást, gyorsabb és
jobb információcserét tenne
lehetõvé az európai vámha-

tóságok között. Kötelezõvé
tennék az elektronikus vám-
nyilatkozatot, a papíron tett
nyilatkozat lenne a kivétel.
A javaslat egy "egységes
elektronikus ablak" létreho-
zására is kiterjed. Ez amo-
lyan egységes elektronikus
beléptetési pont lenne, ame-
lyen keresztül az úgyneve-
zett engedélyezett szereplõk
(authorised operators) be-
nyújthatnák a vámhatóságok
és más, a határõrizetben
résztvevõ testületek (rend-
õrség, határõrség, állat-
egészségügyi és környezet-
védelmi hatóságok) által
kért információkat. Az áru-
kat ezt követõen a vámszer-
vek és más hatóságok
egyidõben és ugyanazon a
helyen ellenõriznék egy "one
stop shop" rendszer kereté-
ben. 

A központosított vámke-
zelés koncepciója azt jelenti,
hogy amikor egy engedélye-
zett gazdasági szereplõ a te-
lephelyéül szolgáló vámhiva-
talban beadja a vámnyilatko-
zatát az egységes ablak-rend-
szer keretében, a szóban for-
gó hivatal végzi el a beterjesz-
tett dokumentumok kocká-
zatelemzését. Ez az im-
port/exportiroda továbbítja

aztán az elemzés eredménye-
it ahhoz a határ-vámirodá-
hoz, ahol az áruk ténylegesen
belépnek a közösség terüle-
tére, illetve elhagyják annak
területét. A címzett vámiroda
a kockázatelemzésre támasz-
kodva hajtja majd végre a
kockázatellenõrzést. Az eljá-
rás értelmében az árut nem
kell az import és export vám-
hivatalban bemutatni, hanem
egyenesen abba az országba
lehet szállítani, ahol az érté-
kesítésre sor kerül. A multi-
nacionális cégek így vala-
mennyi uniós üzletüket
egyetlen vámhivatalon ke-
resztül bonyolíthatják. 

Az új vámkódex és az
elektronikus vámügyintézés a
Bizottság tervei szerint 2009-
ben lépne életbe, míg az egy-
séges ablakrendszer beveze-
tési éve 2012-ben lenne.
Brüsszel becslései szerint a
gazdaság szereplõi évente 2
és fél milliárd eurót nyerhet-
nek majd, amikor a rendszer
teljesen mûködõképes lesz
(legkorábban 2009-tõl). A
beruházás költségeit 2013-ig
évente 80-100 millió euróra
becsülik. 

Euro Info Központ
(Forrás: BruxInfo, 2005.

december 1.)

Elektronikus vámügyintézésre térne át a Bizottság

A FUTURALLIA  fóru-
mot teremt,  az KKV szektor
vezetõi számára rendszeresen
megrendezésre  kerülõ, nagy
jelentõségû üzleti eseménye,
melyet a francia La Vienne
Kereskedelmi és Iparkamara
kezdeményezett 1990-ben. A
találkozónak eddig Francia-
ország valamint Kanada,
2005-ben pedig Belgium
adott otthont. A következõ
fórum, mely immáron a 11.
Wroc³awban, alsó szilézia fõ-
városában, Lengyelország
egyik leggazdagabb és leg-
szebb régiójában  kerül meg-
rendezésre.

A FUTRALLIA egyik fõ

célkitûzése a cégek döntésho-
zói számára a stratégiai a ke-
reskedelmi a financiális vala-
mint a technológiai együtt-
mûködéshez szükséges kap-
csolatok kiépítéséhez lehetõ-
ség megteremtése. A
FUTURALLIA ugyanakkor
rendkívüli alkalmat teremt az
új piacokhoz kapcsolódó  ta-
pasztalat cserékre valamint a
nemzetközi gazdasági tren-
dek megismerésére. 

A FUTURALLIA sok
üzleti ágazatra kiterjedõ Fó-
rum, mely olyan kis és köze-
pes vállalkozások számára
jött létre melyek komolyan
gondolkodnak:

- új piacok nyitásáról ex-
portjuk számára

- piaci szerepvállalásuk
megerõsítésérõl

- potenciális üzleti keres-
kedelmi partnerek megisme-
résérõl

- a nemzetközi piacokról,
valamint az új technológiák-
ról való információ szerzésrõl

A FUTURALLIA 2006
mindenekelött:

- mintegy 8000, a résztve-
võk igényei szerint elõkészí-
tett személyes (face to face)
üzleti találkozó

- több mint 1000 vállalko-

zás a világ 40 országából,
regiójából

- az export növelése ezen-
felül belépési lehetõség az új
piacokra

- a kis és közép vállalko-
zások piaci erejének fokozása

A Forum eddigi tapaszta-
latai, valamint a résztvevõk
körében végzett felmérések
által bizonyított pozitív visz-
szajelzések garantálják a
nagyfoku hatékonyságot.   

- a vállalkozások már a re-
gisztráció folyamán pontosan
meghatározzák tevékenysé-
gük profilját, valamint jelzik
a lehetséges partnerekkel

Vállalkozók Nemzetközi Fóruma FUTURALLIA WROC£AW 2006
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A Nógrádi Gazdaságfej-
lesztõ Kht. a Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamra
tulajdonában lévõ közhasz-
nú társaság. Fõ tevékenysé-
ge a munkaerõpiaci tanács-
adás, felnõttoktatás, - kép-
zés, üzletviteli tanácsadás.
Több mint 70 különbözõ
képzésre, oktatásra és szol-
gáltatásra rendelkezünk ta-
núsítvánnyal. A kht. a Nóg-
rád Megyei Munkaügyi Köz-
ponttal együttmûködve sze-
repet vállal a munkanélküli-
ek oktatásában és átképzés-
ben, melynek keretében je-
lenleg 4 közbeszerzésben
nyertes felnõttképzési pro-
jektünket valósítjuk meg. A
kereskedelmi és iparkama-
rával partnerségben biztosít-
juk a megye szakembereinek

mestervizsgához szükséges
oktatását.

Rendszeresen indítjuk
képzõ, átképzõ tanfolyamain-
kat:

• évente 25-30 tanfolya-
mot indítunk a legkülönfé-
lébb szakmák, képzettségek
elsajátítása érdekében,

• tanfolyamaink bizonyít-
ványt, szükség szerint jogosít-
vány biztosítanak az adott te-
vékenység végzéséhez,

• OKJ-s szakképesítést
nyújtó tanfolyamaink Önt is
várják.

Néhány példa sikeres ok-
tatásaink közül:

• közbeszerzési referens
képzés,

• angol nyelvtanfolyam-
ok, ahol a hallgatók 60%-a
nyelvvizsgát szerzett,

• könnyû és nehézgépke-
zelõi oktatások kb. 200 fõ ré-
szére,

• munkavédelmi képvise-
lõk törvényben elõírt oktatá-
sa.

Erõsségünk a vállaltok-
nak közvetlenül nyújtott kép-
zési szolgáltatás.

Szervezetünk hivatás-
szerûen kommunikál a me-
gye vállalataival, vállalkozó-
ival. Tudjuk, hogy a cégek-
nek gyakran segítségre van
szükségük belsõ képzési
szükségleteik feltárásához,
hogy tervezhessék a dolgo-
zók kiképzését. Nagy ta-
pasztalatokkal rendelke-
zünk KJ-s szakképesítést
nyújtó tanfolyamok és vizs-
gák szervezése, illetve vál-
lalton belüli speciális kép-

zések, továbbképzések le-
bonyolítása terén. A vezetõi
képzések terén partnerünk
az Osztrák Gazdasági Ka-
mara képzõ cége, a WIFI
Magyarország Kft.

Készek vagyunk minden
vállalkozást partnerként ke-
zelni, szükség esetén a képzé-
sekhez forrásokat feltárni és
azokat megszerezni. A Nóg-
rádi Gazdaságfejlesztõ Kht.
keretein belül professzionális
forrásszerzõ, pályázatíró
részleg mûködik. Üzleti filo-
zófiánk lényege, hogy a lehe-
tõ legjobb szolgáltatást kapja
tõlünk minden vállalkozás,
legyen kamarai tag, vagy ka-
marán kívüli.

Törekszünk képzési költ-
ségeik csökkentésére!

Általános tapasztalatunk,

Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht.

Egy évtizede a szakképzés szolgálatában
"Mi úgy akarjuk, ahogyan Önök szeretnék"

történõ tárgyalásaikkal kap-
csolatos igényeiket.

- A speciálisan elõkészí-
tett ajánlatok, katalogus for-
májában minden résztvevõ
számára hozzáférhetõ, mert
már 4 héttel a rendezvény
elõtt rendelkezésükre áll.

- A professzionális
"Match- Making" számítógé-
pes program személyes part-
ner listát készít, minden
résztvevõ számára

- Minden résztvevõnek 12
félórás üzleti megbeszélésre
van lehetõsége

- A résztvevõ a Fórum
ideje alatt kap egy listát is,
mellyen részletezve van azon
vállalkozások összesége, me-
lyek kapcsolatfelvételi szán-
dékaikat jelezték, így újjabb
kapcsolati tõkére teremtve
lehetõséget.

- A vállalkozások kap-
csolatteremtéseit ingyenes
szolgáltatások segítik elõ,
a résztvevõk rendelkezésé-
re, kereskedelmi szakér-
tõk, jogi tanácsadók, vál-
lalkozás fejlesztõk állnak
és munkájukkal elõsegítik

a cégek közötti kapcsolat-
teremtést

- A rendezvény alkalmá-
val számos témában tartunk
szakmai konferenciákat

- A helyszínen a résztvevõ
országok minden nyelvén tol-
mácsok segítik a tárgyaláso-
kat

- A FUTURALLIA Fó-
rumon való részvétel ugyan-
kkor egy évre szóló ingyenes
tagságot jelent a
www.futurallia-online.com
portálon, melynek köszön-
hetõen hozzáférési lehetõ-
ségük nyílik ahhoz az adat-
bázishoz, melyben a fõtevé-
kenység, valamint terméke-
ik alapján vannak rendsze-
rezve a vállalkozások. Ezen
ajánlatok újjabb együttmû-
ködési lehetõségeket jelen-
tenek.

A fõ ágazatok, melyek a
Forum Futurallian kiállíta-
nak: 

- mechanikai és elektro-
technikai ipar

- szállítmányozási vállal-
kozások

- mezõgazdasági és élel-
miszeripar

- fa és bútor ipar
- vállalkozás és kereske-

delem segítõ szolgáltatások
- építõipart, közmunka

ipar, belsõ építészet
- informatikai technoló-

gia, elektronika, optika
- nyomdaipar, nyomdá-

szat
- üzleti turizmus (MICE)
- biztonságtechnika
- kémiai ipar, mûanyag

ipar, kompozit és új anyagok
feldolgozása

- egészségügy, állatorvos-
tan, kozmetika

A szervezõk a regisztráci-
ós költségek keretein belül
biztosítják:

1. A jelentkezõ regisztrá-
cióját, szerepeltetését a kata-
lógusban

2. A személyes tárgyalási
napló elõkészítését

3. Magas színvonalú szál-
láshely biztosítása (3 éjszaka)

4. 3 reggeli
5. Welcome Drink
6. 2 üzleti ebéd

7. Gál est (ünnepi vacso-
ra)

8. Nemzetközi Est (ünne-
pi vacsora)

9. Tolmácsok biztosítása
10. részvételi lehetõség a

tematikus elõadásokon
11. Szakértõi, jogi, keres-

kedelmi tanácsadás
12. A találkozók és a szál-

láshely közötti transfer bizto-
sítása

13. Egy éves tagság  a
nemzetközi adatbázisban
(www.futurallia-online.com)

A FUTURALLIA 2006
rendkívüli alkalom lesz, mely
lehetõséget biztosít a gazda-
sági együttmûködéseken túl a
lengyel gazdaság piaci poten-
ciáljának reprezentálására ,
valamint a föld minden részé-
rõl érkezõ cégek közötti
nemzetközi gazdasági part-
nerkapcsolatok megalapozá-
sára.

Hírlevelünk következõ
számában részletesen közzé-
teszük a jelentkezés feltétele-
it. Érdeklõdni a kamarában
Sztanek Olgánál a 32/520-
866-os számon lehet.
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A MAGYAR INNOVÁCIÓS ALAPÍTVÁNY meghirdeti
a Gazdasági és Közlekedési Minisztériummal,

a Földmûvelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériummal,
az Informatikai és Hírközlési Minisztériummal,

a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériummal,
a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatallal,

a Magyar Szabadalmi Hivatallal,
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával

közösen
A XIV. MAGYAR INNOVÁCIÓS

NAGYDÍJ PÁLYÁZATOT.
A PÁLYÁZATON azok a Magyar-országon bejegyzett

társaságok vehetnek részt, amelyek a 2005. évben kiemelke-
dõ innovációs teljesítménnyel (új termékek, új eljárások, új
szolgáltatások értékesítése) jelentõs hasznot értek el. 

Az innováció kiindulási alapja kutatás-fejlesztési ered-
mény, szabadalom, know-how alkalmazása, technológia-
transzfer stb. lehet. Elõzõ Nagydíj Pályázaton díjazott inno-
vációval újrapályázni nem lehet.

TARTALMI  követelmények:
- egyoldalas összefoglaló: az innováció tárgyának ismer-

tetése; továbbá a pályázó neve, címe, telefonszáma; az inno-
vációt megvalósító szervezet(ek)  neve, címe, telefonszáma;
valamint az innováció gazdasági és egyéb eredményeinek,
referenciáinak felsorolása,

- részletes leírás a megvalósításról és az elért piaci, ill. gaz-
dasági eredményrõl (többleteredmény, többlet éves árbevétel,
piaci részesedés növekedése stb.) max. 10 A/4-es oldalon,

- referenciák (szakvélemény, vevõk véle-ménye, fotó, vi-
deofilm, szakcikk stb.).

- nyilatkozat a közölt adatok, információk hitelességé-
rõl, valamint a szellemi tulaj-donvédelmi jogokról.

A BÍRÁLÓBIZOTTSÁG a Magyar Innovációs Alapít-
vány Kuratóriuma által felkért szakemberekbõl áll, elnöke a
gazdasági és közlekedési miniszter.

A 2005. évi  MAGYAR INNOVÁCIÓS NAGYDÍJ pá-
lyázat értékelésének szempontjai:

1. 2005-ben elért többlet eredmény vagy
többletárbevétel és egyéb  mûszaki, gazdasági elõnyök

2. eredetiség, újszerûség
3. társadalmi hasznosság.
A Nagydíj mellett további kiemelkedõ innovációs telje-

sítmények a GKM, az FVM, az IHM,  a KvVM, az NKTH,
az MSZH és az MKIK 2005. évi szakmai innovációs díját
kapják.

A díjak ünnepélyes átadására 2006. március végén kerül
sor az Országházban.

Az Alapítvány a bírálóbizottság által jelentõs innováció-
nak minõsített összes pályázatot díszoklevéllel ismeri el, és
a pályázatok összefoglalóit külön kiadvány-ban és a világhá-
lón közzéteszi.

BEADÁSI HATÁRIDÕ:
2006. FEBRUÁR 14, 12 ÓRÁIG BEÉRKEZÕEN

A pályázatokat kinyomtatva, 2 példányban (az egyolda-
las összefoglalót lemezen is) az alábbi címre kell eljuttatni:
MAGYAR INNOVÁCIÓS ALAPÍTVÁNY, 1036 Buda-
pest, Lajos u. 103. További információ: dr. Antos László tit-
kár, tel.: 453-6572, fax: 240-5625, e-posta: innovacio@
innovacio.hu; http://www.innovacio.hu

hogy a vállalkozások automa-
tikusan befizetik a szakkép-
zési hozzájárulást, miközben
munkavállalóik nem rendel-
keznek a munkakörükhöz
elõírt vizsgákkal, bizonyítvá-
nyokkal, vagy a hatékony
munkavégzésükhöz, speciális
ismeretekkel. 

Figyelmükbe ajánljuk,
hogy a 3/2004. (II.17) OM-
FMM együttes rendelete ér-
telmében, a 2003. évi
LXXXVI tv.-ben meghatáro-
zott bruttó befizetési kötele-
zettség 33 %-a mértékéig, a
szakképzési hozzájárulás, a
saját munkavállalók részére,
akkreditált szervezet (Nógrá-
di Gazdaságfejlesztõ Kht.) ál-
tal bonyolított képzéssel is
teljesíthetõ.

Amennyiben az Önök
képzési igénye nálunk is meg-
jelenik, megállapodásunk
után összevonva a vállalkozá-
sok azonos oktatási és vizs-
gáztatási igényét, jelentõsen
csökkenthetõ az egy fõre esõ
költség. A képzésekre támo-
gatások is igényelhetõek, a
források feltárásában és meg-
szerzésében partnerek va-
gyunk.

Az Ön problémáira nyi-
tottan várja jelentkezését:

Varga Gyula ügyvezetõ
Tel: 32/520-864, 30/963 8933
Szabó Tünde képzési vezetõ
Rázsó István vezetõ tanács-

adó, tel: 32/520-865, fax:
32/520-862, e-mail:

kht@nkik.hu

A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Euro
Info Központja (EIC) új szol-
gáltatása az EU Panaszláda,
amely azt jelenti, hogy észre-
vételeinkkel, panaszainkkal
befolyásolhatjuk az Európai
Unió döntéshozatali folyama-
tát.

A vállalkozások az Euró-
pai Unió belsõ piacán folya-
matosan sok problémával ta-
lálkoznak, amely napi ügyme-
netüket érinti. Olyanokkal,
amelyeknek nem lenne sza-
bad elõfordulni az áruk, sze-
mélyek, tõke és szolgáltatá-
sok szabad áramlása révén.
Ráadásul az EU jogi rendel-
kezései sem mindig érthetõ-
ek, és nem egyformán mû-
ködnek az egyes tagállamok-
ban. Ha úgy gondolják, hogy
valamelyik külföldi üzleti
partnerük, vagy valamely ha-
tóság olyan feltételek teljesí-
tését kéri Önöktõl, amelyek
ellentétesek az EU irányelve-
ivel, úgy ezeket az eseteket
elküldhetik nekünk.  

Az Euro Info Központ
ezeket az észrevételeket,
spontán problémákat, ame-

lyek helyi szinten jelentkez-
ve a napi ügymenetet érin-
tik, de uniós dimenziójúak -
az érintett megnevezése
nélkül - térítésmentesen to-
vábbítja az Európai Bizott-
ság felé, az IPM adatbázis-
ba, s ezzel mintegy befo-
lyást gyakorol az EU jog-
anyagainak elkészítésére,
tartalmi változásaira, vagy a
jövõbeni rendelkezések tár-
gyalásánál tekintetbe veszik
a felvetett problémákat. Ez-
után a Bizottság megfelelõ
szervezete állásfoglalását
rajtunk keresztül továbbítja
Önök felé.

Az EIC központok által
többezer észrevételt regiszt-
rálnak évente, és a Fõigazga-
tóságok már elkezdték a fel-
használásukat, mint az eljá-
rásrend kialakításának input-
ját.

Kérjük, hogy problémá-
ikkal keressék az Euro Info
Központ vezetõjét, Sztanek
Olgát  személyesen (Salgó-
tarján, Alkotmány u. 9/A.),
vagy telefonon/faxon:
32/520-866, illetve e-mailen:
eurocenter@nkik.hu.

EU-panaszláda
a kamarában
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A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara - az
Észak-Magyarországi Regio-
nális Konzorcium tagjaként -
2005 tavaszán kapcsolódott be
a Regionális Fejlesztés Ope-
ratív Program (ROP 3.4.1.)
keretében zajló, az Európai
Unió Bizottsága az Európai
Szociális Alapból támogatott
központi képzési programba,
amely régióspecifikus szakmai
továbbképzések és szakképzé-
sek támogatását teszi lehetõvé
vállalkozások alkalmazottai és
önfoglalkoztatók részére. A
program fõ célkitûzései kö-
zött szerepel a megfelelõ
szakmai ismeretekkel rendel-
kezõ munkaerõ biztosítása az
egyes régiókban, elsõsorban a
szakemberhiánnyal küzdõ,
kulcsfontosságú ágazatokban
és hiányszakmákban, vala-
mint a turisztikai vállalkozá-
sok fellendítése a humánerõ-
források fejlesztésével.

A program menete
Az egyeztetõ és tervezõ

szakaszt követõen, a program
1. komponensének keretében
megtörtént a képzési kereslet
és kínálat felmérése. Me-
gyénkben 120 gazdálkodó
szervezetet és 60 képzõ intéz-
ményt kerestek fel szakértõ-
ink azzal a céllal, hogy egy-
részt azonosítsuk a gazdálko-
dó szervezetek képzési igé-
nyeit, másrészt, hogy megál-
lapítsuk a képzési kínálat ala-
kulását szûkebb hazánkban.

A program 2. komponen-
se keretében kialakításra ke-
rül az ún. képzési lista,
amelyre felhívás keretében
képzõintézmények jelentkez-
hetnek képzési programjaik-
kal a régiós képzési témalista
alapján.

Ezt követõen a harmadik
szakaszban a konkrét képzési
programokat tartalmazó kép-
zési lista kínálatából választ-
hatnak az érdeklõdõk, és ad-
hatják be jelentkezésüket kép-
zési költségeik megtérítésére.

Hogyan vehetnek részt a
képzõintézmények a prog-
ramban?

2005 nyarán a VÁTI Ma-
gyar Regionális Fejlesztési és
Urbanisztikai Közhasznú
Társaság (VÁTI Kht.) nyilvá-
nos felhívást tett közzé kép-
zési programok befogadásá-
ra. A pályázat folyamatos. E
pályázati felhívásra jelentkez-
hetnek az akkreditált képzõ-
intézmények olyan képzési
programokkal, amelyek vála-
szolnak a megjelölt regionális
igényekre, és megfelelnek a
pályázatban megfogalmazott
kritériumoknak: OKJ-s szak-
képzési, valamint szakmai
képzési és szakmai tovább-
képzési, elsõsorban gyakor-
latorientált, rövid ciklusú
programokkal lehet pályázni.
Külön prioritást élveznek a
turizmusban mûködõ vállal-
kozások versenyképességé-
nek növelését célzó turiszti-
kai képzések.

A régiós képzési lista
2006-2007 között folyamato-
san megújul, a munkaerõ-pi-
aci kereslet és a képzési kíná-
lat alakulásához igazodva. A
képzéseknek legkésõbb 2007.
december 31-ig kell befeje-
zõdniük.

Kik és hogyan jelentkez-
hetnek a képzési listán lévõ
programokra?

• Vállalkozások, elsõsor-
ban kkv-k és mikro-vállalko-
zások 

• Alkalmazottak, önfog-
lalkoztatók

A képzési programokból
összeállított képzési listát a
VÁTI Kht. 2005. november
28-án nyilvánosan közzétet-
te, az elsõ körben 31 képzõ-
intézmény több mint 100
képzése került kiválasztás-
ra. A jelentkezõk errõl a lis-
táról választhatják ki az igé-
nyeiknek megfelelõ képzést,
és igényelhetik a képzési
költség részbeni megtéríté-
sét.

A jelentkezõk a regioná-
lis képzési listán szereplõ
képzésekhez költségtérítési
igényüket a VÁTI Kht.-hoz
nyújthatják be az ún. egysze-
rûsített pályázás keretében.
A jelentkezésre szóló felhí-
vást 2005. november 29-én
közzétették. A felhívás szá-
ma: ROP342/C/2005/001. 

A jelentkezés 2005. no-
vember 29-tõl várhatóan
2007 közepéig folyamatos
lesz.

Milyen támogatás kapható? 
A költségtérítés mértéke

célcsoportonként eltérõ, a
maximális támogatási arány
az elszámolható költségek-
re:

• vállalkozásoknál 60%,
de legfeljebb 250 ezer fo-
rint/fõ,

• magánszemélyeknél (al-
kalmazottak és önfoglalkoz-
tatók)  80%, de legfeljebb
250 ezer forint/fõ. 

A folyamatosan frissülõ
képzési lista és a jelentkezési
dokumentáció a
www.vati.hu/rop34 oldalon
érhetõ el. 

További információ 
A képzõintézményeknek

szóló további információ a
Képzõintézményeknek me-
nüpont alatt található.

A jelentkezõknek szóló
további információ a Képzés-
re jelentkezõknek menüpont
alatt található

A felhívással kapcsolatos
felvilágosítás kérhetõ Kama-
ránkban a szakképzési cso-
port munkatársaitól (tel.:
32/520-867, e-mail:
erdeine@nkik.hu), a VÁTI
Kht. regionális képviseletein,
továbbá a ROP342 hivatko-
zás megjelölésével levélben,
illetve e-mailben az alábbi cí-
men: VÁTI Kht. ROP Végsõ
Kedvezményezetti Csoport,
1016 Budapest, Gellérthegy
utca 30-32. e-mail:
ropvkcs@vati.hu.

Tájékoztatás a régióspecifikus szakképzési és szakmai
továbbképzési programokról

A Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara Phare-
CBC 2003/004-628-01-19 Ma-
gyarország-Szlovákia Nagypro-
jekt Alap által támogatott "Vál-
lalkozások együttmûködése a
szlovák-magyar határ menti ré-
gióban" programja októberben

kezdõdött, s a napokban befeje-
zõdött az elsõ három hónap ta-
nácsadói sorozata. Ennek kere-
tében december közepéig két-
hetente felváltva, Losoncon és
Salgótarjánban került sor a ta-
nácsadói napokra, melyeken a
vállalkozók a másik ország adó-

zási, jogi, minõségbiztosítási és
marketing ügyeiben kérhettek
tanácsot, segítséget a szakér-
tõktõl.

A tanácsadás 2006. januárjá-
ban folytatódik. Január 5-én és
19-én Salgótarjánban, 12-én és
26-án Losoncon lesz tanácsadói

nap. Közben már készül az a ma-
gyar, illetve szlovák nyelvû kiad-
vány, mely a program részeként
a tavasszal lát napvilágot, és a
két ország vállalkozói részére a
legfontosabb tudnivalókat tar-
talmazza. A kiadvány CD-lemez
formájában is megjelenik.

Vállalkozások együttmûködése
a határ mentén
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A napokban került sor a
Nógrád Megyei Kereskedelmi
és Iparkamarában (NKIK) a
mesterlevelek átadására. Az
ünnepség kezdetén Erdei
Györgyné, a kamara szakkép-
zési vezetõje köszöntötte a
megjelenteket, köztük a mes-
tervizsga bizottság elnökeit,
Wendler Attilát és dr. Szalai
Lászlót, akik az ünnepi per-
cekben röviden értékelték a
felkészítés és a vizsga során
szerzett tapasztalatokat.

Köszöntõ-
jében Tordai
Péter, az NKIK
elnöke kiemel-
te: fontos, hogy
a mesterkép-
zés, mint a ma-
gasabb szintû
szakmai tudás
megszerzésé-
nek mai leg-
fontosabb fó-
ruma, megta-
lálja helyét,
rangját a társadalomban. Mint
említette, a kamarák megala-
kulásuk óta azon fáradoznak,
hogy a mester cím ismét ran-
got jelentsen a gazdasági élet-
ben. Jelenleg 83 szakmának
készült el a mestervizsga szak-
mai követelményszintje. A
szabályok lazítása miatt azon-
ban egyre kevesebb szakem-
ber vállalkozik önszántából a
szakmai megmérettetésre.
Leginkább azon szakmák kép-
viselõi próbálkoznak, amelyek
gyakorlásához, a tevékenység,
vagy résztevékenység végzésé-

hez törvény vagy rendelet írja
elõ a mesterlevél szükségessé-
gét. Sajnos akadnak olyan
szakmák is, amelyeknél a
szakmai szervezetek, érdek-
képviseletek, kamarák kérésé-
re sem vezették be a mester-
vizsga kötelezettséget, mint
például a kozmetikus, fog-
technikus szakmák esetében.

Az eseményen több hóna-
pos felkészítõ tevékenység
eredményeként kilenc mester
vehette át mesterlevelét, miu-

tán a vizsgán bizonyították,
hogy megfelelõ szinten elsajá-
tították szakmájuk legújabb
eredményeit, tájékozottak
pénzügyi és fogyasztói kérdé-
sekben, magas szinten képvi-
selik a vállalkozói kultúrát és
rendelkeznek pedagógiai is-
meretekkel. A mesterlevelet
hét autószerelõ és két autóvil-
lamossági-szerelõ vehette át.

Nógrád megyében 1995
óta a mestervizsgáztatás ka-
marai hatáskörbe tartozása
óta 8 szakmában 137 fõ tett
mestervizsgát.

Mesterlevelek átadása

Eladó ipari ingatlanegyüttes Békés megyében Gyulán
és Szeghalom városban.

Gyula városban Gyulavári, Széchenyi u. 67 sz. alatti
1,616 nm telken nettó 1,142 nm alapterületû épületegyüt-
tes ( 555 nm üzemépület fsz+tetõtér, 350 nm varroda, 238
nm raktár és varroda)

Szeghalom városban a Kossuth u. és József Attila u.
sarkán helyezkedik el az 2,500 nm telken lévõ 410 + 862
nm alapterületû épületegyüttes, mely varrodaként mûkö-
dött 200 fõ alkalmazottal.

Kérésre emailen fotót is tudunk küldeni.
További információért keressék a tulajdonost:
Faniszló József,  0666473252 vagy 0666470203 telefon-

számon

Ausztriában piacvezetõ, Európa-szerte elismert
fémszekrény-gyártó cég terjesztési partnert keres
Magyarországon. A cég termékei közé tartoznak a
gardrób-szekrények, öltözõszekrények, tárolószekrények,
öltözõpadok, választófalak és polcok.

A cég legfõbb vevõi az uszodák, fürdõk, wellness-
létesítmények, sportlétesítmények, szállodák, múzeumok,
rendezvénycsarnokok, iskolák, kórházak és üzemek. A cég
minden egyedi igényt kielégít (szín, méret), s biztosítja a
kiváló osztrák minõséget.

Német nyelvû bemutatkozásokat e-mailben az
office.budapest@ecoplus.at e-mail címre várjuk a
hivatkozási szám megjelölésével együtt: A051206!"

Bolzer Karola
képviseletvezetõ
H-1054 Budapest Akadémia utca 6.

ÜZLETI AJÁNLATOK

Fórum és küldöttgyûlés
Rendhagyó, gazdasági fórummal egybekötött kül-

döttgyûlést rendezett december 15-én délelõtt 10.30 órai
kezdettel salgótarjáni székházunkban kamaránk. A prog-
ram "A Nemzeti Fejlesztési Terv II. - Magyar lehetõsé-
gek az Európai Unió 2007-2013 közötti tervezési ciklusá-
ban" elnevezésû fórummal kezdõdött: a témában Nagy
Gábor Miklós, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal fõosztályve-
zetõje tartott elõadást, majd a résztvevõknek kérdéseket
tehettek fel.

A délután 13 órakor kezdõdött küldöttgyûlésen
Tordai Péter, a kamara elnöke tájékoztatta a vállalkozó-
kat az elõzõ küldöttgyûlés óta történt legjelentõsebb ka-
marai eseményekrõl, majd megtárgyalták a szervezet jö-
võ évi eredménytervezetét, melyet a küldöttek egyhangú-
lag elfogadtak.

Felhívás!
Felhívjuk kedves ügyfeleink figyelmét, hogy kamaránk

december 24-e és január 2-a között zárva tart.
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

Egy megyei cég, japán partnerkapcsolattal rendelkezik.
kérem lehetõség szerint a hengerfejtömítéssel /gépkocsiba-
speciális anyagból: carbo, aramid, alumínium/ foglalkozó
gyártó cégek felkutatásában segítõ közremûködéseteket.

A cég jó kamarai tagunk. Elérhetõség: Szamosvölgyi
Bt, Koószné Varga Eleonóra, 44/360-475, e-mail:
masaou1@yahoo.co.jp 

Elõre is köszönöm a segítséget.

Lengyel üzleti ajánlatok:
Firma "PATROL"
Pl-30-694 Kraków, ul. Koszutki 2.
tel.: /+48-12/-451-8454/20 mell., fax: 451-8455,
e-mail: joanna.czerwiecka@patrol.pl  weblap:

www.patrol.pl
A keresett áru: PE HDPE, PE LDPE, PP KOPO, PP

HOMO granulátum.
Partner keresés: gyártók/kereskedelmi partnert.
Kapcsolat: Joanna CZERWIECKA 

Firma "ExStand" 
Pl-55-200 O³awa, ul. Ofiar Katynia 2.
tel.: /+48-71/-303-9618, fax: 303-9619, 
e-mail: pekert@exstand.pl weblap: www.exstand.pl 
Tevékenységi köre: web szerkesztés
A kínált szolgáltatás: webes reklám, bannerek.
Partner keresés: megbizó/kereskedelmi partnert. 
Kapcsolat: Piotr EKERT 

"ANDRASTE" Sp. z o.o.
e-mail: andraste@o2.pl 
Tevékenységi köre: gyártás.
A kínált áru: textil dekoranyag.
Partner keresés: Budapest környéki együttmûködõ

partner, kereskedelmi partnert.
Kapcsolat: Anika KU�NICKA 

Firma "KONEKT"
tel.: /+48-91/-885-1279, fax: 885-1282,
e-mail:  konekt.al@wp.pl  weblap: www.konekt.pl  
Tevékenységi köre: kereskedelem.
A kínált áru: plüssjátékok.
Partner keresés: nagykereskedõk/kereskedelmi

partnert.
Kapcsolat: Lucyna KOBIERECKA

ÜZLETI AJÁNLATOK

APEH Üzemanyagárak
2005. október 1-je és december 31-e között

alkalmazható üzemanyagárak:

Ólmozatlan motorbenzinek
ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin 288 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin 297 Ft/l

Gázolaj 274 Ft/l
Keverék 290 Ft/l

A jegybanki alapkamat alakulása
A Magyar Nemzeti Bank közzétette, hogy 2005.

szeptember 20-tól a jegybanki alapkamat mértéke
6,00 %


